

В Дортмунде завершился матч первого тура группы F в рамках чемпионата Европы 2024-го года между сборными Турции и Грузии. Победителем ожидаемо стала сборная Турции, обыгравшая Грузию со счетом 3:1. Победными голами отметились: Мерт Мюльдюр (25-я минута), Жорж Микаутадзе (32-я минута), Арда Гюлер (65-я минута) и Керем Актюрглу (97-я минута).

- Раздаем бесплатные ставки на ЕВРО-2024!!!
- Забрать фрибет 3 000 ₪

В начале игры турки пытались давить и создали несколько опасных моментов у ворот грузин. По воротам пытался пробить Каан Айхан, но мяч ушел выше. Абдул Керим не смог попасть по воротам после розыгрыша углового. На 10-й минуте Айхан сильнейшим ударом по воротам мог вывести свою команду вперед, но попал в штангу.

На 25-й минуте турки в очередной раз пытались создать напряжение у грузинской штрафной. Ферди Кадыоглу зреющим прошел по левому флангу и навесил мяч в штрафную. Лаша Двали сыграл головой, пытаясь выбить мяч, но в итоге удар по воротам удалось нанести Мерту Мюльдюру — гол, счет открыт. Спустя минуту Турция повторила агрессивную атаку: Йылдыз, будучи в офсайде, получил передачу от Гюлера и аккуратно срезал мяч прямо в сетку ворот, но гол не засчитали. Счет остался 1:0 в пользу Турции.

На 32-й минуте Георгий Кочорашвили прошел в штрафную Турции и сделал филиганный пас на Жоржа Микаутадзе. Тому оставалось только подставить ногу, чтобы мяч залетел в сетку. Так оно и случилось — гол, 1:1, счет снова равный. После забитого гола сборная Грузии преобразилась и начала оказывать на Турцию заметное давление. Турки, напротив, будто немного растерялись и потеряли концентрацию. На 34-й минуте Абдул Керим получил желтую карточку, когда схватил за футболку Микаутадзе. Первый тайм закончился со счетом 1:1.

Второй тайм начался с прохода турков в штрафную зону, у Мюльдюра был шанс оформить дубль и вывести команду вперед, но ему не удалось как следует вложить в удар и мяч срезался прямо в руки Георгия Мамардашвили. На 51-й минуте шанс выйти вперед был и у Грузии — Микаутадзе бил по воротам, но Абдюлькерим Бардакджи заблокировал удар и мяч оказался в руках у вратаря. На 55-й минуте желтую карточку получил Солomon Кверквелия, наступив на ногу оппоненту.

На 65-й минуте турки пытались создать момент у штрафной зоны Грузии, казалось, что

грузинская оборона отработала идеально, но Айхан сделал удачный перехват и катнул мяч Гюлеру. Тот подыграл себе и мощным ударом отправил мяч в сетку. 2:1, Турция впереди.

Ответная атака не заставила себя долго ждать: на 69-й минуте Георгий Кочорашвили ворвался в штрафную зону Турции, обыграл защитников и нанес удар по воротам, но попал в штангу. После второго гола турки явно начали сушить игру, старались не предпринимать агрессивных атакующих действий, больше старались играть от обороны.

Концовка тайма ознаменовалась несколькими атаками Грузии, но усилившийся дождь явно мешал игрокам и наносить точные удары по воротам, и просто сохранять равновесие. Турки предприняли перспективную атаку на 87-й минуте, но Мамардшвили спас свою команду. На 89-й минуте желтую карточку получил Хакан Чалханоглу.

В дополнительное время у Грузии было несколько шансов сравнять, но Сандро Алтунашвили ударили мимо ворот, а после этого Самет Акайдин спас свою сборную, идеально сыграв головой. После розыгрыша последнего в матче углового у ворот Турции, мяч оказался в ногах у Керема Актюркоглу. Он практически в одиночестве добежал до штрафной зоны Грузии и забил мяч в пустые ворота — Мамардшвили был в чужой штрафной, пытаясь помочь своей команде на последних минутах матча. 3:1.

В итоге игра закончилась со счетом 3:1. Турция одерживает важнейшую победу и повышает свои шансы на выход из группы. Теперь их ждет матч с Португалией, а Грузию — с Чехией.

Смотреть видео

- Раздаем бесплатные ставки на ЕВРО-2024!!!
- Забрать фрибет 3 000!